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Шановний Денисе Анатолійовичу!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській 
областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних 
меншин і міжнаціональних відносин (далі – Комітет) на своєму засіданні, 
проведеному 15 липня 2020 року, розглянув питання щодо принципу 
розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення заходів соціально-економічного розвитку окремих територій, 
зокрема Донецької області.

Викликає стурбованість той факт, що відповідно до проекту 
Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про розподіл у 2020 році 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 
щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» від 08.07.2020 
року обсяг субвенції, що має бути спрямована до місцевих бюджетів 
Донецької області, передбачає привілейоване становище міст Краматорськ та 
Покровськ порівняно з іншими населеними пунктами.

Комітет висловлює обурення щодо виявленого дисбалансу та 
нерівномірного розподілу зазначеної субвенції та звертає увагу, що на 
підконтрольну органам державної влади України територію Донецької 
області здійснюється найбільше соціально-економічне, політичне та 
інституційне навантаження у зв’язку зі здійсненням заходів із забезпечення 
національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 
Російської Федерації.



Непропорційний розподіл коштів державного бюджету територіальним 
громадам Донецької області може призвести до негативних наслідків у 
подальшому їх розвитку.

У зв’язку з вищезазначеним Комітет просить переглянути питання 
розподілу субвенції у 2020 році з державного бюджету місцевим бюджетам 
на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку в частині, що 
стосується Донецької області, за принципом пропорційного урахування 
пропозицій територіальних громад області.
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